

第二届浙江技能大赛将于6月19日至21日在我市举行 发挥竞赛引领作用 拓宽人才选拔渠道

技能浙江 共富先行

本报讯(融媒记者 郑旭华) 6月4日,记者从市人力社保局获悉,第二届浙江技能大赛将于6月19日至21日在我市举行。

据悉,本次大赛由省人民政府主办,省人力社保厅、金华市人民政府承办,永康市人民政府协办,旨在着力营造“尊重劳动、尊重技能”的社会氛围,拓宽优秀高技能人才选拔渠道,发挥职业技能竞赛示范引领作用。大赛采取集中与分散相结合的办赛模式,主赛场设于永康国际

会展中心,分赛场设于省内部分技工院校、第46届世赛中国集训基地以及相关企业。作为全省规格最高的职业技能类综合性大赛,届时,来自省内各地的技能精英将齐聚永康,交流切磋,同台竞技。

本次大赛共设置97个竞赛项目。其中,除世赛项目、国赛项目外,数字经济领域职业还增设了互联网营销师(直播销售员)、网络与信息安全管理师、供应链管理师、工业机器人系统操作员、电子竞技员等5个项目,乡村振兴领域职业增设了整理收纳师、家政服务员等两个项目,一老一小等社会领域职业增设了养老护理员、育婴员等两个项目。

本次大赛参赛对象为省内从业人员、职业院校(技工院校)、高等院校学生,以设区市和省直、中央在浙单位组队参赛。届时,数控车、装配钳工、茶艺、育婴员等26个竞赛项目将在永康国际会展中心6个场馆举行。

为激励广大劳动者踊跃参赛,本次大赛制定了多项奖励政策。世赛项目方面,在参赛选手达到规定人数的项目中获得前两名的选手,认定为技师;已有技师等级的,可晋升为高级技师。其他项目方面,获得一、二、三等奖的选手,由省人力社保厅认定为浙江省技术能手,认定为高级技师(若本职业最高等级未

设置到高级技师的,认定到最高等级),并分别按8万元、5万元、2万元的标准给予一次性奖励。获优胜奖的选手,认定为技师;已有技师等级的,可晋升为高级技师。

此外,大赛期间还将在永康国际会展中心同步开展技能人才队伍建设成果展、绝技绝活展演等交流展示活动。通过赛展结合的形式,展示技能人才队伍建设成效,交流推广技能人才培养经验做法,让社会公众更好地了解技能、投身技能,进一步激励广大劳动者特别是青年一代崇尚技能、学习技能、提升技能,走技能成才、技能报国之路。



公办幼儿园 摇号结果公示

6月2日,2023年市教育局直属公办幼儿园招生入学电脑摇号工作在人民幼儿园举行。电脑摇号全程在市公证处公证人员监督下进行,同时,还邀请部分“两代表一委员”、家长代表、新闻媒体等现场监督并全程进行录像。图为部分家长在查看公示的摇号中幼儿名单。 融媒记者 杨成栋 摄

省肢体残疾人 关爱无碍 活动 在我市举行

本报讯(融媒记者 陈宏宇)日前,由省肢残人协会主办的省肢体残疾人“关爱无碍”活动在我市举行。来自省、市残联相关负责人、全省各地肢残人协会负责人和创业优秀代表参加。

活动现场,我市残疾人创业代表钱军斌分享了自己的创业经历,鼓励更多残友走出家门、自强自立。

省残联相关负责人表示,做好残疾人就业工作责任重大,推进无障碍环境建设意义深远。希望各级肢残人协会增强为残疾人服务的意识,为他们创造更加有意义的人生价值和社会价值。

我市召开 建筑耐火构件产品质量提升交流会

本报讯(融媒记者 陈宏宇)日前,我市召开打击制售假冒伪劣消防产品工作推进会暨建筑耐火构件产品质量提升交流会。

会议提出,要持续推进打击制售假冒伪劣建筑耐火构件产品工作,不断强化建筑耐火构件产品认证行业规范管理。

近年来,市委、市政府高度重视质检能力建设,先后投入1.9亿元打造全国县域首家国家级五金工具及门类产品质量检测中心。目前,该中心具有防火门、防火卷帘、防火窗等七类消防产品的检测认证能力。

方岩镇社工站 开展亲子教育讲座

本报讯(融媒记者 陈宏宇 通讯员 应荣辉)日前,方岩镇社工站社工走进方岩小学,为家长开展了一场亲子教育讲座,为家长答疑解惑,共助孩子健康成长。

讲座由“平等体验、感受分享、情绪管理、思考记录”等环节组成。通过游戏和互动,让家长们掌握亲子沟通的方法和技巧,为如何与孩子进行有效沟通提供方向和指导。

市人力社保局加强稳岗返还资金监管

本报讯(融媒记者 郑旭华)日前,市人力社保局召集15家相关劳务派遣企业负责人,召开劳务派遣单位稳岗返还资金清理行动部署推进会,进一步整治截滞留稳岗返还资金问题,维护失业保险基金安全。

会上传达了金华市相关行动工作精神,强调规范使用稳岗返还资金的重要意义,指出基金失管案件的严重危害性,详细介绍了区分截滞留资金性质、处理方式,动员企业限期完成自查和整改。

据悉,此前,市人力社保局组织召开截滞留稳岗返还资金内部排查部署会,由市人力资源服务协会牵头,向辖区内人力

资源服务机构和劳务派遣机构发起稳岗返还资金自查自纠倡议,确保全覆盖、无遗漏,扎实推进失业基金整治工作。

市人力社保局相关负责人表示,下一步将持续加强稳岗返还资金监督管理,巩固提升专项整治工作成效,切实把稳岗返还资金落实到位。

未履行实名登记和抽检验视制度 我市一物流公司收到万元罚单

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 郦建华) 疏忽大意了,生意没做成还得领罚单,以后一定引以为戒。5月31日,我市某物流公司负责人尤先生到市交通运输局处理中心缴纳了一笔万元罚款。据悉,这是市交通运输局依据《中华人民共和国反恐怖主义法》对物流企业开出的首张罚单。

5月12日,市交通运输局执法人员,在经济开发区一家物流公司执法检查时,发现19桶已装车待运的桶装货物,

其桶外签印有“二氯甲烷 聚醚树脂”等字样,属于危险运输品类。该物流公司负责人尤先生向执法人员解释,铁桶内装的都是发泡胶,并非危险品。执法人员遂要求其出示该批货物的托运登记信息和相关鉴定报告。而尤先生表示,因这批货物运输量大,公司直接安排货车师傅上门装车拉货,便遗漏了托运人信息登记,且未打开检查。因涉嫌运输危险物品,当日,执法人员对该批货物进行扣留,并将桶内内容物进行送检。

经检验,该批货物确属于普通货物运输范畴,但该物流公司未履行实名登记和抽检验视制度,执法人员依法责令

其进行整改,并作出对该物流公司罚款1万元和对公司负责人罚款1千元的行政处罚。

市交通运输局相关负责人表示,为响应我市安全生产和消防安全百日攻坚专项行动,将不断加大对物流运输企业的巡查力度,防范消除安全隐患。物流企业及个人务必严格落实“三个要”管理制度,即要实行托运人身份、运输物品查验登记制度;要落实每批次各品类货物的抽检验视制度;要在运输经营场所无死角安装监控设备并确保监控留存多于90天。对于不严格落实安全管理制度的企业、个人将依法严肃追责。